



## **В Якутии возбуждено уголовное дело по факту гибели двух детей при пожаре**

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел двух детей после тушения пожара, произошедшего 20 ноября 2018 года в квартире жилого дома, расположенного по улице Каландаришвили города Якутска, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

В ходе осмотра места происшествия установлено, что жертвами пожара стали брат с сестрой 2006 и 2013 годов рождения, которые находились дома одни. Установлено, что возгорание началось с общей комнаты, предположительно, в результате неосторожного обращения детей с огнем.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе следствия будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

21 ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1274081>